

ЮНЫЕ БОЙЦЫ — МОЛОДЦЫ!

В школе № 48 прошёл пятый слёт кадетов Горнозаводского управленческого округа.

Слёт был посвящен

100-летию создания рабоче-крестьянской Красной Армии и собрал 24 команды из Нижнего Тагила, Кушвы, Невьянска, Кировграда и других городов. Наш город представили учащиеся кадетских классов из школ №№ 45, 49, 53, 48, а также ВПК «Крылатая гвардия».

Событие это ожидало и готовилось к нему. Ребята оттачивали свои навыки в строевой и огневой подготовке, услыхивая первую медико-санитарную помощь и пользоваться средствами химзащиты. И вот настал момент, когда все эти знания оказались востребованы в почти реальных боевых условиях.

Впрочем, нет — любой подобный слёт начинается с торжественной линейки.

Ровными шеренгами выстроились команды перед почетными гостями и жюри. С напутственным словом к участникам обратился заместитель главы администрации НГО по социальной политике Константин Кутырев — вспомнил, что, когда история слета только начиналась, в Новоуральск съехались всего восемь команд. Уровень подготовки многих кадетов в то время оставил желать лучшего. А сегодня картина изменилась кардинально!

В этом можно было убедиться практически сразу — уже во время строевого конкурса.

Слаженно и дисциплинированно действовали команды. Оказались, что в рядах участников



МНЕНИЯ



Александр СИМОНОВ,
Новоуральск:

— Я три года как кадет. Это очень интересно и почетно — заниматься военным делом. Мы очень серьезно готовились к этому слету: каждый день на занятиях маршировали, разбирали автоматы, тренировались для эстафеты. Думаю связать свою жизнь с армией, хочу стать пограничником.



Мария СМОЛЬНИКОВА,
поселок Половинный:

— У нас в кадетских классах занимаются и мальчики, и девочки. Мы изучаем приемы рукопашного боя, занимаемся стрельбой, бегаем. Я от мальчишек не отстаю. Каждый год у нас подобные слеты бывают, и обычно мы оказываемся в числе победителей. Надеюсь, так будет и в этот раз.



Виталий ЛАТУШКО,
главный судья:

— Я вижу, что гол от гола членов

команды рапортуют председателю жюри о готовности команд к смотру.

Стрельбы из пневматической винтовки. Кстати, в ходе слета были проведены несколько мастер-классов, и один из них — электронный тир — удался. Под руководством эксперта Михаила Романова ребята и взрослые поражали мишени из пистолета Макарова и АКМ-47 и одновременно отслеживали свои результаты на цифровом табло с аудиокомментарием. Чудо-техника просто!

Несколько команд участвовали в слете на правах гостей. Например, руководитель кадетского класса

школы № 48 Иван Карманов

запас